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2012年组织工作要点

2012年是实施“十二五”规划和《教育规划纲要》承上启下的重要一年。我校组织工作的总体要求是：深入贯彻落实第20次全国高校党建工作会、全省教育工作会、全省组织部长会议以及全省高校组织部长会议精神，围绕学校中心工作，以科学发展观为指导，以做好党的十八大和省第十次党代会及校第二次党代会有关工作、推进干部人事制度改革、加强领导班子和干部队伍建设、深化创先争优活动、加强基层组织建设为重点，以构建民主、开放、和谐的党建工作和提高工作满意度、公信度为目标，切实把十七届六中全会对组织工作的要求贯彻到经常性的工作中，为学校的改革、发展和稳定提供有力的组织保证。
一、认真做好党的十八大和省十次党代会有关工作
党的十八大和省第十次党代会召开后，及时抓好学习贯彻，把党的十八大和省第十次党代会精神作为各党总支和干部教育学习和培训的重点内容。指导各党总支分层次分类别抓好党员干部的学习培训。

二、扎实开展基层组织建设年活动，深入开展创先争优活动
在创先争优活动中开展基层组织建设年，紧紧围绕“强组织、增活力，创先争优迎接党的十八大、省十次党代会以及学校第二次党代会”主题，按照“抓落实、全覆盖、求实效、受欢迎”的要求，以解决基层党组织建设的突出问题为重点，以增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力为核心，以健全基层党组织建设的体制机制为关键，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，以加快基层组织建设、加快教育发展、凝聚党心民心、促进校园和谐的新业绩，向党的十八大、省十次党代会以及学校第二次党代会献礼。
三、加强领导班子和干部队伍建设，为推动学校科学发展提供干部支撑
加强领导班子建设。把思想政治建设摆在首位，以学习贯彻党的十八大精神为主线，全面加强我校领导班子思想政治建设、作风建设和能力建设。

深化干部人事制度改革。坚持和完善领导干部选拔任用制度和管理制度，认真贯彻校党委《领导干部年度考核的意见》(试行)，充分发挥考核结果的作用。

强化干部日常教育管理监督。建立完善干部监督信息网络，严格执行干部监督制度。加强对班子和干部的日常管理工作。做好开展对各二级学院领导班子的考评工作。
深入开展领导班子创建“四好”活动，建设学习型领导班子，不断把领导班子建设成为政治坚定、求真务实、开拓创新、勤政廉洁、团结协调的坚强领导集体。开展中层班子创“四好”评比活动。
进一步充实和完善处、科级干部队伍，进一步加强后备干部队伍建设。继续做好干部培训工作，进一步做好领导干部到同济大学、西南大学和地方的挂职锻炼工作，不断提高工作骨干的素质。

四、深入实施“党员先锋工程”、“党员凝聚工程”
进一步加强和改进我校党员发展和教育管理服务工作。

深入实施“党员先锋工程”，充分发挥示范单位、示范岗在教学科研、人才培养中的示范作用。抓好组织发展工作，切实把优秀教职工和优秀青年学生吸收到党内来，坚持和巩固学生党建工作新格局。
强化党内关怀，抓好党员凝聚工程建设。继续做好党员先锋工程整体联动的有关工作，切实帮助教职工、学生贫困党员解决实际困难。做好党员、干部的来信来访工作。积极开展“四个一”活动。

加强对党员的教育、管理和服务工作。不断巩固和扩大学习实践活动成果，进一步提高党员素质，加强基层组织服务党员、服务师生员工工作，促进各项工作的健康发展。
进一步解决基层党组织无钱办事、服务功能不强等突出问题。
五、努力发挥党校在党建工作中的作用

继续办好入党积极分子培训班和预备党员培训班。抓好党务干部的培训提高工作。
六、进一步加强组织工作的规范化和科学化
进一步规范完善组织干部工作的规章制度，积极创造条件，使组织工作更好地为学校改革、发展服务，更好地为全体党员、干部服务。

切实改进工作作风，狠抓各项规章制度的贯彻和落实。
会同有关部门，进一步完善和落实领导干部联系人才工作制度，会同有关部门认真做好人才有关工作。

会同有关部门做好离退休干部、离退休党员的有关工作。
七、建设模范部门、打造过硬队伍，切实加强组工部门自身建设
认真组织开展“一迎双争”活动。要以“迎接党的十八大，争当‘三服务’优秀标兵、争创‘两满意’模范部门为主题，深入开展学习李林森同志活动，大力弘扬组织部门的优良传统和作风，引导组工干部牢固树立责任心、公正心、关爱心、淡泊心、自觉做到忠诚、公道、自律、亲和。

强化作风建设。以提高“三宽”素质、争做“三道”干部、落实“三严”要求为重点，引导组工干部带头讲政治、顾大局、守纪律。旗帜鲜明地抵制各种错误思想和用人上的不正之风

认真践行“为学生成功奠定基础，为地方发展提供支撑”的办学理念，进一步改进工作作风，求真务实，不断提高服务质量。
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