凝心聚力  振奋精神
奋力推进学院新学期工作全面开展
——经管学院深入学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神
为深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神, 进一步统一思想、提高认识、凝心聚力,奋力推进学院新学期各项工作的全面开展,按照学校党委的安排部署，我院积极组织党员干部、师生党员和师生员工学习习总书记“7·26”重要讲话精神，联系实际，做好新学期各项工作。
---领导重视，精心组织。根据校党委《关于学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神的通知》要求，我院党总支高度重视，新学期提前两天组织学习工作，9月4日下午15:00，召开党总支委员会，传达学校党委的通知，专题研究布置全院师生党员专项学习习总书记7.26重要讲话的任务。
---全院动员，深入学习。9月5日上午9:00，我院召开中心组学习扩大会议，全体总支委员、科级以上干部、辅导员及师生党支部支部委员、团总支学生会及党务秘书处主要干部30余人参加，会上，邹书记领学了习近平总书记“7.26”重要讲话原文，习近平总书记讲话从三个“事关”、三个“意味着”、五个“什么”、六个“重要观点”等重要内容科学分析了当前国情世情党情，深刻阐述了5年来党和国家事业发生的历史性变革，深刻阐述了新的历史条件下，坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性，具有重大政治意义、理论意义、实践意义。会议要求，通过认真学习，深刻领会讲话精神，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。
---联系实际，思想引领。我院党总支要求各支部各党员务必将学习贯彻习近平总书记重要讲话作为一项重要政治任务来抓，务必将集中学习和自学相结合，务必将理论学习和工作实践相结合，迅速掀起学习热潮，凝心聚力、振奋精神，将讲话精神融入到学习和工作中来，为我院新学期各项工作顺利开展做好思想政治引领。
会上，副书记孙志高还向大家传达了《四川教育厅关于深入开展全省教育系统安全生产大检查工作的通知》，强调了安全稳定发展问题的重要性，要求全院成员牢牢树立安全意识、稳定意识、发展意识。
9月6日下午16:30，受党总支书记邹家敏委托，办公室主任罗红向全院教职工传达学院关于学习习总书记“7·26”重要讲话精神，并布置了线下深入学习的任务，开学第二周将再次组织教职工进一步结合工作实际进行学习讨论。
---全面落实，促进发展。我院领导通过精心组织学习习总书记“7·26”重要讲话精神，专题研究布置了新学期党建和迎新等重点工作，并强调：一是各支部要对习总书记“7·26”重要讲话精神再学习再落实，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，以此指导和推动各项工作，努力为全面深化教育综合改革，全面构建“创新性、应用型、国际性”办学格局打好基础；二是进一步加强基层党支部标准化建设，严格落实“三会一课”制度，深化“两学一做”学习教育，将讲话精神纳入到支部书记培训、入党积极分子培训等各类党建培训中来，让政治学习教育常态化、制度化，充分发挥党支部战斗堡垒和党员的先锋模范带头作用；三是振奋精神、乐于奉献，新学期新气象，教职工党员要坚持立德树人的目标，全心全意为学院做好教书育人的工作，学生党员干部要充分发挥带头作用，认真学习科学知识，积极开展组织活动，甘于奉献，为奋力推进学院新学期各项工作的全面开展贡献力量。
---求真务实，再上台阶。在习总书记“7·26”重要讲话精神的引领下，我院将紧紧围绕学校工作总要求，结合学院工作实际，号召全院师生党员以主人翁的崭新姿态，求真务实，迎接新学期的新任务，使得各项工作上台阶，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。
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