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生命科学与食品工程学院
新生入党教育
新生入党教育
{生工学院记} 2016年9月11日19时，生命科学与食品工程学院在三教A座101举行了一场“为新生介绍申请入党的基本条件和发展党员的程序和手续”的主题讲座。生工学院2016级全体新生共223人参加了讲座。主持人根据新生在刚进入学校、满怀入党的热情却不知如何入党的情况，集中地展开了这次讲座。
主持人在同学们满怀入党的热情中开始了此次入党教育
首先，主持人经过提问“什么是中国共产党”引发同学们对关于党的理性思考。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。党的宗旨是全心全意为人民服务。党的最高理想和最终目标是实现共产主义。中国共产党以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想作为自己的行动指南。
学习了党的基本知识，那么我们不经要问：“为什么要加入中国共产党？”主持人给出了系统地阐述：
（一）中国共产党具有先进性
所谓共产党的先进性，是以马克思主义为指导、以工人阶级作基础、以优秀分子为成员、以民主集中制为组织原则所形成的具体体现在党的理想、宗旨和路线、纲领、方针、政策之中，体现在党员和党的干部的模范带头作用之中的一种特质。对于中国共产党来说，党的先进性是党的执政合法性的根本来源，是成为中国特色社会主义建设事业领导核心的根本前提。
（二）党的事业的发展需要注入新鲜血液
党的现阶段目标是全面建设小康社会，开创中国特色社会主义新局面；党的最高理想和最终目标是实现共产主义。因此，党的建设是几代人、十几代人乃至几十代人的事业。我们党比任何时期都更加迫切需要加强党的自身建设。培养发展大批优秀青年入党，为党的事业发展输入新鲜血液。
同学们在主持人的介绍下认真学习有关党的知识
（三）争取入党有利于学生全面发展
江泽民同志在庆祝北京大学建校一百周年大会上对青年提出的“四个统一”：坚持学习科学文化与加强思想修养的统一，坚持学习书本知识与投身社会实践的统一，坚持实现自身价值与服务祖国人民的统一，坚持树立远大理想与进行艰苦奋斗的统一。争取入党，在党组织的教育引导下，有利于自觉处理好四个统一的关系问题，更好地把自己培养成全面发展的优秀学生。
（四）青年知识分子的前途在于党的正确领导
青年知识分子的命运与党的命运是紧密相连的，我们热爱祖国，首先要热爱领导祖国阔步前进的中国共产党，并争取成为这个组织的一员，为中华民族的伟大复兴承担更多的义务，在努力投身建设我们伟大国家的事业中得到自身的发展。
明确了这些，同学们在主持的带领下，一起学习了申请入党的起码条件。党章第一条规定：“年满十八岁的中国工人、农民、军人、知识分子和其他社会阶层的先进分子，承认党的纲领和章程，愿意参加党的一个组织并在其中积极工作、执行党的决议和按期缴纳党费的，可以申请加入中国共产党。” 党章第二条规定：“中国共产党党员是中国工人阶级的有共产主义觉悟的先锋战士。中国共产党党员必须全心全意为人民服务，不惜牺牲个人的一切，为实现共产主义奋斗终身。中国共产党党员永远是劳动人民的普通一员。” 

主持在给同学们介绍发展党员的主要程序
满足了入党的起码条件，紧接着主持介绍了发展党员的主要程序。首先，你要递交一份入党申请书。参加培训完成后才可以成为积极分子。成为积极分子后，经过为期一年的考察，考察合格后才可以参加发展对象培训班。只有发展对象才可以发展成为预备党员。预备党员再经过为期一年的考察才可以成为正式党员。
主持人宣布第三十一期入党积极分子培训班开课了
最后，主持人通知了第三十一期入党积极分子培训班开课啦！同学们都积极踊跃的参加了报名。
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