生工学院第三十一期入党积极分子培训班“五个一”主题教育实践活动圆满结束
为引导广大入党积极分子在实践中得到锻炼和提高，促进全面发展，增强党性修养，按照党委党校要求，生命科学与食品工程学院第31期入党积极分子培训班所有学员在2016年11月25日至12月3日认真参加了以“学党章党规、学系列讲话，端正入党动机”主题教育实践活动。下面从五个具体的活动内容做总结报告：
一、学唱革命歌曲教学活动总结
生命科学与食品工程学院党总支第31期入党积极分子培训班学唱革命歌曲教学活动于2016年11月25中午12点30分在三教602如期举行，生命科学与食品工程学院党总支第31期入党积极分子培训班所有学员参加了学习。首先，大家一起了解《国际歌》、《没有共产党就没有新中国》、《旗正飘飘》的创作背景，再就其中第一首歌曲的歌曲名称由来向大家深入阐述，然后大家讲述了这首革命歌曲的巨大影响力和号召力。其次，众人学唱这些革命歌曲。大家都在专心致志的学习这首歌曲，现场纪律良好。然后，大家再激情澎湃地一起合唱这首革命歌曲。而在活动最后，也有同学主动起立，向大家一起分享他在此次活动中的感受与收获。最后由主持人总结后，本次学唱革命歌曲活动在大家的掌声当中结束。
这些革命歌曲，唱出了我们的心声，一代又一代的中国人为建设祖国而奋斗，战士们的血汗不会白流，历史告诉我们的不是流泪，耳饰充满斗志，更加奋进，使它绽放光彩。表达了我们共同的美好愿望，为我们生活在这样一个强大的祖国而自豪。唱出了当中国被西方列强掠夺时，中国人为赶走侵略者而奋斗的历程，当日本军队进驻中国领土时，中国人为反对法西斯而愤怒，唱出了共产党在人们前进路上播下光明的种子。
二、小组讨论活动总结
本次讨论以“学党章党规，学系列讲话，端正入党动机”为中心展开，首先分为多个小组进行讨论，每一个同学们都积极热情，氛围十分良好。接着每个小组派代表上讲台进行总结发言。其中一位同学作了这样的发言：作为入党积极分子我们要坚定理想信念，增强对党忠诚和为民服务本领。通过学习，进一步坚定了共产主义的信仰，坚定了自己对建设有中国特色社会主义的信念，提高了党性修养，增强了党性观念，增强了为民服务的宗旨意识。自己更加清醒的认识到维护好、实现好、发展好最广大人民群众的根本利益，是我们党一切工作的出发点和落脚点，也是正确处理改革、发展、稳定关系的结合点。小组讨论进行的十分完美，经同学反映对此次活动评价也很高。
三、团队合作素质拓展训练

在这次的团队合作素质拓展训练活动中，我们采用了游戏的方式来促进积极分子培训班的同学之间的友谊，游戏名称为：你比我猜。我们总共进行了三组游戏，每组游戏两人，不管是在台上游戏的同学还是在台下的同学都非常的欢快，用于游戏内容的词语都是成语，活动中没有出现有同学离场的情况，活跃性高。经同学反映到这次的活动进行的很顺利，唯一的缺点就是活动时间有点短，只进行了三组，许多同学表示没有玩开心，还有就是在这次活动中，许多同学认识到了许多的成语以及成语的含义，这在活动中既可以玩的开心，也可以学到一定的知识，，所以这次的团队合作的素质训练活动完成的还是比较满意，获得了积极份子培训班同学的认可。
四、会实践活动总结

本期培训班的社会实践活动为打扫学校实验室。2016年11月28日，生工学院所有入党积极分子培训班学员在实验楼门前集合。首先，由组长讲解这次活动的目的和意义。本次实践活动共要打扫15间实验室，每四位学员打扫一间实验室，这是一个比较艰巨的任务。在打扫中大家都专心致志的，十分认真，现场纪律良好。全部实验室打扫结束时只用了一个小时，充分展现了学员们的组织性、纪律性。
然后，我们在实验室门口拍照留念，而在活动最后也由同学向大家一起分享他在此次活动中的感受与收获。他说：   本次社会实践活动旨在锻炼同学们的责任心，让每个人具备一定的社会实践能力，为人诚实守信，能与人团结共事，而且具有良好的协调能力，思想活跃，善于和别人交流，协调人际关系，良好的品质是干好一切工作的基础，所以相信自己有能力做好自己本职工作。
最后由主持人总结后，本次社会实践活动在大家的掌声当中结束。
五、班集体活动总结
2016年12月3日星期六中午12点30分，由化学与化工学院、生命科学与食品工程学院和法学院联合举办的主题班会在硕勋楼A座102举行，来自三个学院的积极分子参加了此次活动，张涛同学和蒋慧慧同学主持了这次主题班会。

首先主持人介绍了此次班会的主题《永远跟着党走》，并且说明了本次主题班会开展形式与规则。每个学院各派出一位同学到讲台上演讲，演讲的具体内容自己思考，在同学们如雷鸣般的掌声中开始了演讲。

其中自生命科学与食品工程学院的李彦沅同学在演讲时讲到,她对“两学一做”的理解与感悟,她把自己对两学一做的见解分享给了台下的同学；希望入党积极分子能够在日常生活中严格要求自己，明确自己的入党动机，用实际的行动来为身边的人服务。同学们用掌声响应了她这一认识，然后结束了演讲。
最后，主持人总结了前面三位同学的话，就是我们要坚定不移的相信中国共产党，相信中国共产党领导的中国特色社会主义道路，牢记党的根本宗旨，全心全意为人民服务。最后，这次主题班会在同学们热烈的掌声中落下帷幕。
至此，生工学院第三十一期入党积极分子“五个一”主题教育实践活动已圆满结束。通过本次实践活动，我们的入党积极分子在党的理论思想认识有了很大的提高，党性修养得到大大的增强，从内心深处感到社会主义好、共产党好、伟大祖国好，坚定了积极向上的理想和信念。
通过本次主题教育实践活动，生命科学与食品工程学院党总支第三十一期入党积极分子培训班所有学员理解到生活在和平年代的我们，更应该珍惜前辈们的劳动果实，深知如今的中国来之不易。当代大学生是，尤其是学生党员，我们更要以中华民族伟大复兴为己任，更应该严格按照党员标准要求自己，认真学习党章党规、学习系列讲话，努力加强自身的党性修养。
生命科学与食品工程学院党总支
             2016年12月3日
