
教师教育学院党总支2011年下半年工作要点
2011年党总支工作目标为：推动发展，服务师生，凝聚人心，构建和谐。2011年下半年党总支工作要点如下：
（1）高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习和贯彻党的十七大精神和科学发展观，政治学习形式多样，政治学习与教研活动有机结合，努力提高教学科研水平，积极争创学习型党组织，使我院的“创先争优”活动显特色，取实效。本学期政治学习举办三场以上讲座（“走进西柏坡”邱宏、“教师的责任心和良知”杨随军、“宜宾学院教师教育改革展望”李尚卫）
（2）坚持学院党员组织生活会学习制度、中层干部中心组学习制度，注重实效，努力提高学习质量和效率。本学期十一月全体党员外出参观考察一次。 

（3）按照校党委的安排部署，认真做好今年我校第二次党代会召开的相关工作，搞好宣传动员，统一思想，和谐推进，确保成功。 
（4）大力推进社会主义核心价值体系建设，加强师德建设，树立先进典型，宣传新的教育理念和教育思想，教育广大教职工对教育工作做到“忠诚、爱心、博学、创新、修养”。本期组织召开教师教育学院第二届教师教书育人经验交流会。
（5） 积极探索加强党建工作的新方法、新途径，认真抓好党总支委员班子的自身建设，特别注重抓好中层班子的学习，提高班子成员“推动发展，服务师生，凝聚人心，构建和谐”的能力。 
（6）认真贯彻党的民主集中制，定期召开党总支委员会会议、党员大会和党政联席会，参与讨论和决定党总支教学、科研、行政管理工作中的重要事项，积极推进《宜宾学院教师教育学院人才培养模式改革实施方案》的顺利实施，努力提高党组织“推动发展”的工作能力。

（7）协助校党委搞好对我院领导班子和干部队伍建设，加强校任干部和院聘干部的教育管理。开好今年下半年中层领导班子民主生活会，不断提高干部领导水平和执政能力。按照“四好”班子要求加强班子建设，争创“四好”中层班子。 
（8）坚持以“创先争优”活动为主线，认真组织开展2011年教师教育学院的“创先争优”活动，评选表彰“教师教育学院党总支优秀党员”、“教师教育学院先进工作者”工作，建立好激励机制，鼓励大家力争上游，争当先进。积极落实党内关怀帮扶机制。

（9）坚持校党委“党建工作目标考核制度”，争获2011-2012学年党总支党建目标管理奖和争创本学年先进党总支和先进党支部。

（10）按照校党委《关于加强党总支建设的意见》精神，不断建立和完善党总支的各项规章制度，确保党的组织工作制度化、规范化、科学化。

（11）根据我院成教半脱产学生的成教规模发展，建立好成教半脱产学生党支部，抓好成教半脱产学生的积极分子培养和党员发展工作。

（12）加强党员队伍的教育与管理工作，认真做好2012届毕业班党员的教育和管理工作，创新组织生活方式。做好学生党员身份公开工作，永葆党员的先进性。

（13）认真执行“双向培养计划”，坚持组织发展的“十六字”方针，加大教育与培养力度，认真做好大学生和中青年骨干教师入党积极分子的培养、新党员的发展和预备党员的培养教育工作，认真做好党校培训相关工作。
（14）加强党风廉政建设，增强反腐倡廉的自觉性。认真落实党风廉政建设责任制，严格遵守财经纪律，加大检查监督的力度，杜绝“以权谋私，以岗谋私”。
（15）继续坚持“党务公开、校务公开”制度，增强工作的透明度，召开年终教职工代表大会，做好财务公开工作。 
（16）加强领导班子民主作风建设，提高领导干部素质。认真落实中层领导班子民主生活会制度，认真贯彻执行《教师教育学院党政联席会议制度的若干规定》。关心师生工作、学习和生活，了解、反映师生员工的意见，维护他们的正当权益，想办法为教职工和学生排忧解难。
（17）积极认真做好学生工作。认真做好大学生就业工作、日常教育管理工助困帮扶工作、心理健康教育工作、评优评奖工作等，使教师教育学院学生工作思路得以较全面实施，认真组织开展好迎接2011级新生的工作，搞好入学教育和新生军训，举办好迎新晚会和国庆佳节走访慰问新同学工作，使新同学步入大学良性生活轨道，形成优良学风。
 （18）发挥二级工会组织的桥梁和纽带作用，围绕学校中心工作开展丰富多彩有教育意义的活动，十一月组织好教职工乒乓球、羽毛球比赛，十二月组织好教职工登山比赛，丰富教职工的业余文化生活。认真做好二级工会建家活动，开展好春节团拜会，欢度新春佳节。
 （19）认真贯彻党的统一战线方针，注重发挥民主党派和党外知识分子的作用，十二月召开年终统战工作会，认真听取他们的意见和建议，不断改进工作。

（20）认真做好教师教育改革对教职工的宣传动员工作，使大家以百倍的信心迎接改革的春天。认真做好2009级教师教育改革师范生的划归编班工作，辅导员和班主任队伍建设管理工作，划归学生的教育管理工作。

（21）认真做好党总支2011年年终总结，总结过去，展望未来，开拓创新。
中共宜宾学院教师教育学院总支部委员会

                                     二〇一一年九月二十二日
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